



平成 29 年 4 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社 アドヴァン  
本店所在地 東京都渋谷区神宮前 4 丁目 32 番 14 号  
代 表 者 名 代表取締役社長 山形 雅之助  
(コード番号 7 4 6 3 東証第 1 部)  
(TEL: 03-3475-0394)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 4 月 7 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

○ 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております。)

1. 決算短信 (サマリー情報) (参考) 個別業績の概要

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	28,492	<u>23,296</u>	81.7	591.13
28年3月期	28,953	24,188	83.5	609.51

(参考) 自己資本 29年3月期 23,289百万円 28年3月期 24,188百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	28,492	<u>24,104</u>	84.6	611.65
28年3月期	28,953	24,188	83.5	609.51

(参考) 自己資本 29年3月期 24,097百万円 28年3月期 24,188百万円

2. 決算短信 (添付資料) 1. 経営成績

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期、次期の配当

(訂正前)

当期につきましては、平成 28 年 8 月 8 日公表のとおり、中間配当金を含めた年間配当金を 1 株あたり 26 円とすることを予定しております。これにより配当性向は 27.3%、自社株買いを含めた総還元性向は 35.3%となります。

(訂正後)

当期につきましては、平成 28 年 8 月 8 日公表のとおり、中間配当金を含めた年間配当金を 1 株あたり 26 円とすることを予定しております。これにより配当性向は 27.3%、自社株買いを含めた総還元性向は 35.4%となります。

以 上